
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na březen 

Svozové dny 
Komunální  odpad 
čtvrtek 14.3. a  28.3.  

Cvičení pro ženy a dívky 

Po – od 18.30-19.30 hod. 
St  – od 18.30-19.30 hod. 
Čt  – od 16.30-17.30 hod. 

Bohoslužby 

v kostele se  konají každou 
neděli  od 9.00 hodin. 

Informační centrum  

bude otevřeno i v sobotu 
2.3. od 8 do 11 hodin.  
Od středy 6.3. můžete 
koupit v IC květinY /MDŽ/. 
V prodeji již vstupenky na 
Holčovice fest 2013. 

So 2.3. 
Mladí hasiči se zúčastní 
své první soutěže 
v Havířově. 

So 2.3. 
Pokerový turnaj amatérů 
se koná od 19 hodin 
v Kláře. 

Po 4.3. – Pá 8.3. 
Jarní prázdniny 

Sobota 9.3. 
Oslava MDŽ v Kláře 
vypukne ve 20 hodin. 
Netradičně tradiční akci 
pořádá Recesistický 
spolek Holčovičan. 

Úterý 12.3. 
V ZŠ se koná recitační 
soutěž. 

Čtvrtek 14.3. 
Zasedání č.21/2013 se 
koná v ZŠ od 18 hodin. 

Úterý 19.3. 
Finále Talentmanie  
se koná v ZŠ od 14 hodin. 

Čtvrtek 21.3. 
Vítání jara ve vsi – MŠ 
---             viz str.2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
VSTUPENKY NA FEST 2013 V PŘEDPRODEJI 
Již za necelé 4 měsíce, v sobotu 29.června, přivítají Holčovice 
další festivalové hosty v rámci 7.ročníku hudebního festivalu 
HOLČOVICE FEST 2013. V minulých ročnících festivalové 
návštěvníky doslova nadchli svými vystoupeními například 
Kamil Střihavka, Anna K. či Xindl X, z kapel pak UDG, Divokej 
Bill, Tublatanka, Mňaga a Žďorp či naposledy No Name. 
Pořadatelům se i tentokrát podařilo sestavit velice atraktivní 
hudební menu, kterému letos vévodí další vskutku festivalová 
delikatesa – kapela KRYŠTOF s charismatickým frontmanem 
RICHARDEM KRAJČEM. Tato v současnosti vyprodává se svým 
turné haly doslova v celém Česku. I letos na festivalovém podiu 
vystoupí zahraniční host. Slovensko přijede tentokrát 
reprezentovat jedna z tamějších nejznámějších kapel – PEHA. 
Variaci na renesanční téma či Stříhali dohola malého chlapečka 
si budeme zase moci zazpívat s bigbítovou legendou 
VLADIMÍREM MIŠÍKEM a jeho formací ETC. Doslova rockový 
nářez zažijeme v průběhu vystoupení ostravské DEGRADACE. 
Kapela EGGNOISSE – další festivalová lahůdka - získala tři 
nominace za  svou desku ALBUMEN na největších nezávislých 
hudebních cenách světa Just Plain Folks 2009 Music Awards. 
Krnovsko-bruntálská kapela OD PODLAHY nám předvede, proč 
bývala koncem osmdesátých let v našem regionu skutečným 
pojmem.  Regionální scénu bude zastupovat i kapela RIPE FOR 
BLUES a samozřejmě hudební maskot všech ročníků – 
POSLEDNÍ VÝSTŘEL s Ivánkem Gajdošem. 
 Vstupenky jsou již od března v předprodeji v IC (Holčovice, 
Krnov, Opava a Bruntál). V březnu a v dubnu si je můžete 
pořídit za 250 Kč, v květnu za 300 Kč a od června pak za 350 Kč. 
Děti do 15 let (ovšem pouze v doprovodu rodičů) mají vstup 
zdarma.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sobota 23.3. 
Mistrovská kopaná 
Muži se ve svém prvním 
jarním utkání střetnou na 
domácím hřišti od 15 hodin 
s Lichnovem. 

Sobota 23.3. 
Řecká zábava 
Tradiční řecké oslavy se 
opět uskuteční v sále hotelu 
Zlatá Opavice od 20 hodin. 
K tanci a poslechu hraje 
kapela SALLONIKI. Vstupné 
je 100 Kč. Akci organizuje 
Jorgos Nacis ve spolupráci 
s obcí Holčovice. 

Úterý 26.3. 
Velikonoční jarmark v ZŠ 
proběhne od 13.30 hodin. 

Středa 27.3. 
V ZŠ proběhne DEN 
NARUBY. 

ČT 28.3. a Pá 29.3. 
Velikonoční prázdniny. 

Sobota 30.3. 
Velikonoční turnaj v šip  - 
kách se koná v Kláře od 18 
hodin. Startovné činí 50 Kč. 

Sobota 30.3. 
Velikonoční zábava 
se uskuteční v hotelu Zlatá 
Opavice od 20 hodin. K tanci 
a poslechu hraje kapela  
Bledule. Vstupné je 100 Kč. 

Neděle 31.3. - Změna času  
2:00 -> 3:00 

Pondělí 1.4. 

Velikonoční pondělí 
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 ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
               Z poštovní schránky mateřské školy… 
----------------------------------------------------------------------- 
Velkou kouli uválíme, sněhuláka postavíme… 
Nebudete tomu věřit, ale po celý únorový týden se 
v mateřské škole  přednášely sněhuláčí básničky, zpívaly 
sněhuláčí  písničky a  tančily sněhuláčí tanečky. Na  školní 
zahradě  se pak  stavěli sněhuláci ze sněhu. Nikomu  z nich 
nevadilo, že je malý či velký, že má  na hlavě hrnec 
nakřivo, nebo místo kulatého břicha šišatou kouli.  Stáli 
pěkně v řadě a jen se dívali, jakou  z nich  mají děti radost. 
O to větší zklamání bylo na druhý den. Sněhuláčí kamarádi 
roztáli, a tak  nezbývalo nic jiného, než si je vyrobit             
z papíru. Proto se od rána  kreslilo, vystřihovalo, malovalo 
na sklo, lepilo,  až  vznikla  velká sněhuláčí rodina. Přijměte 
pozvání na výstavu a prozraďte, jestli se Vám také  líbí? 

 
Foto: výstava sněhuláků v MŠ 

Návštěva v MŠ… 
S nedočkavostí čekaly děti  u dveří MŠ, až uslyší hlasy 
svých  kamarádů z 1. a 2. třídy. Pozvaly je totiž na  
návštěvu, aby společně  vytvořily malá umělecká dílka  pro 
výzdobu svých tříd. Po přivítání  předali žáci dětem drobné 
dárečky a  pak se všichni usadili do improvizovaného 
divadélka, aby si poslechli pohádku „O sněhové vločce“. 
Krásná motivace vedla děti k nadšenému tvoření a ve 
chvilce tu byly první bílé vločky z papíru a peříček. Také se 
kreslily zimní krajiny se zvířátky, zkrátka, co dodat? Bylo 
nám fajn a už se těšíme na další společné dopoledne. 

                            Akce v měsíci březen 
Chcete vědět, jak se vítá jaro? 
Ve čtvrtek 21.3.2013 se budou děti z mateřské školy loučit 
se zimou v 10.30 hodin. Ponesou v průvodu přes vesnici 
babu Zimici, kterou pak zapálí a vyhodí do potoka. Bude to 
symbolizovat odehnání všech chmur, zloby, nenávisti, 
pomluv i nemocí ze vsi. Zpátky si ponesou jarní větvičku – 
lítečko, zdobenou pentlemi, vyfouknutými vajíčky, barev  - 
nými srdíčky  a ulitami pro štěstí, přátelství , dobrotu i 
lásku. Jaro, buď nám pozdraveno! 

Velikonoční dílna „ Veselé vajíčko“ 
Přijďte si namalovat to nejveselejší velikonoční vajíčko 
v pondělí 25.3.2013 v 15.30 hodin do třídy „ U sluníčka“ 
v mateřské škole. Bude pro Vás připraven inspirační 
výtvarný materiál pro výrobu velikonočních přáníček, 
dekoračních ozdob i jarních dárkových předmětů. Stačí si 
s sebou přinést pouze kus dobré nálady a jarního úsměvu! 

Den s knihou… 
V měsíci březnu proběhne v mateřské škole projekt „Moje 
nejmilejší kniha a pohádka“ spojená s návštěvou místní 
knihovny. 

ZŠ Holčovice pořádala lyžařský výcvik 
Ve dnech od 18.-22.2.2013 ZŠ Holčovice uspořádala pro 
žáky 1.-5. ročníku lyžařský výcvik konající se na svahu 
v Holčovicích za skvělých sněhových podmínek. Výcviku se 
zúčastnilo 18 žáků, z toho 12 lyžařů začátečníků, kteří své 
první lyžařské krůčky v závěru kurzu úspěšně zakončili 
v soutěži v jízdě ve slalomu. V kategorii začátečníků 
obsadil 1. místo Jíří Galia, následován Veronikou Šiškovou 
a Aničkou Sedláčkovou. V kategorii pokročilých lyžařů 
zvítězil Jakub D. Kubacký, 2. místo obsadila Karolina 
Válková, na 3. pozici se umístila její sestra Adéla Válková. 
Poděkování také patří rodičům, Lence Kocurové a Karlu 
Valkovi, kteří se podíleli při organizaci a výcviku lyžařského 
kurzu. 

 
Foto: žáci nižšího stupně na lyžařském výcviku       /J.Válková/ 

Semifinálové kolo Školní talentmanie 2013 
V úterý 26. 2. 2013 byla odstartována semifinálovým 
kolem Školní talentmanie, ve kterém se publiku 
představilo 32 dětí z prvního až devátého ročníku naší 
školy. Děti se zodpovědně a intenzivně na svá vystoupení 
připravovaly, a tak jsme mohli zhlédnout několik /24/ 
zábavných soutěžních představení. Svůj talent předvedla 
skupina mažoretek, několik tanečníků, hudebníků, 
kouzelník, pobavili jsme se nad vtipy i předpovědí počasí, 
příjemným osvěžením byly zajímavé kresby a fotografie 
přírody. Všechny děti byly velmi šikovné a ukázalo se, že 
naše škola nemá o talenty nouzi, i proto bylo tak obtížné 
vybrat třináct nejlepších vystoupení. Těmi, kdo budou 
usilovat o příčky nejvyšší ve finálovém kole už 19. března 
2013 jsou T. Siváková, Kouzlo přírody;  K. Římanová a K. 
Válková, Chválím tě země má; L. Goralová a O. Gragová, 
Si sám;    P. Horák, Vtipy; Komorní a pěvecký sbor, Ho, ho 
Watanay; A. Sedláčková, Předpověď počasí; D. Hanec, 
Rychlokreslení; T. Myšková, Valčíček; K. Válková, Jiu jitsu; 
J. Galia, Tanec je radost; Z. Čížková, Djembe; M. 
Várošová, Dětská láska; B. Kořízková a S. Kupčoková, 
Zumba. 

 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
O vstupenky na ples obce byl opět značný zájem 
Stává se již pravidlem, že sotva je zveřejněna informace o 
termínu konání obecního plesu, během několika málo dnů  
je vyprodáno. V sobotu 9.února se začali scházet do hotelu 
Zlatá Opavice plesoví hosté užít si tradičně výbornou 
atmosféru plesu, který obec pořádá již od roku 2011. Před 
vstupem do sálu obdržely ženy žluté tulipány a za zvuků 
instrumentálních skladeb v podání skvělé hudební 
formace BT NOVA  byli účastníci uvedeni ke stolům.  
Krátce po  20. hodině přivítal starosta obce přítomné 
nejen slovem, ale rovněž slavnou písní z filmu Kristián Jen 
pro ten dnešní den. Poté až do ranních hodin převzali 
taktovku hudebníci z BT Nova, kteří znovu prokázali, proč 
je o ně ze strany organizátorů plesů a zábav na Bruntálsku 
takový zájem. Domů odcházela většina hostů až nad 
ránem. Ti šťastnější si nesli i výhru z tomboly. 

 
 Foto: nahoře tančící páry, dole kapela BT NOVA v akci 

Valentynský víkend byl ve znamení zábavy 
Obec se již několik let snaží zpříjemnit zimní měsíce celou 
řadou společenských akcí. K těm nejoblíbenějším patří 
Valentynská zábava v Kláře (ta se letos konala v pátek 
15.2.)a Přátelské posezení u muziky v hospůdce U Jana 
(proběhlo v sobotu 16.2.). O zábavu se tentokrát postarali 
Martin Hradečný a Pavel Šprinz. 

Humanitární sbírka  
Občanské sdružení Diakonie Broumov vyhlašuje další 
humanitární sbírku letního a zimního oblečení, lůžkovin, 
ručníků, hraček, školních potřeb apod. Všechny věci musí 
být řádně svázány. Akce potrvá do 2.4.2013. Více 
informací k této sbírce získáte v IC na tel. čísle 554 
644 134. 

Služby poradny při finanční tísní Ostrava 
Poradna sídlí na adrese:  Vítkovická 1 (budova ÚAN), 702 
00 Moravská Ostrava a nabízí své služby klientům 
bezplatně. Pomáhá při prevenci vzniku tíživé finanční 
situace, poskytuje rady před uzavřením půjčky či úvěru. 
Podporuje spotřebitele radou a konzultací při hledání 
takových řešení, která jim umožní co nejlépe zvládnout 
následky jejich neschopnosti splácet dluhy. Je možné se na 
pracovníky poradny obrátit zejména v případě, kdy občan 
není schopen splácet čerpaný úvěr či půjčku a má zájem o 
této skutečnosti informovat své věřitele a dohodnout se 
tak na řešení, které nevyústí v podání žaloby nebo exekuci 
majetku. Vysvětluje klientům, jak probíhá vymáhací 
proces, jak postupují věřitelé při vymáhání pohledávek, 
kdy dlužníkům skutečně hrozí exekuce a kdy se naopak 
jedná jen o psychologický nátlak. Pomáhá vhodně 
formulovat obsah písemností, neposkytuje ale 
zastupování v řízení před soudy. Vypracovává (rovněž 
bezplatně) návrh na oddlužení – insolvenční návrh (osobní 
bankrot).V tomto případě i vyhodnotí splnění všech 
zákonných podmínek pro podání návrhu. 
V případě konzultace (osobní, telefonické, elektronické) 
ohledně platební neschopnosti nebo oddlužení - osobního 
bankrotu je vhodné, aby klient měl připraven přehled o 
veškerých svých závazcích (věřitelé a výše jednotlivých 
závazků, kolik zbývá doplatit, jaké je RPSN) a sečtenu 
celkovou výši všech svých závazků (dluhů). Nerozlišuje se, 
zda je nějaký závazek řádně splácen či ne – jedná se o 
celkový a vyčerpávající přehled vč. např. nehrazeného 
nájmu, výživného, dlužných pokut dopravním podnikům 
atd. 
 Kontakty: 
Telefon: 595 532 740, www.financnitisen.cz, e-mail: 
poradna@financnitisen.cz, zelena linka: 800 722 722 
(v provozu každé pracovní pondělí v době od 8:30 do 12 
hodin a od 13 do 17:30 hodin. Otevírací doba: pondělí až 
čtvrtek od 8 do 18 hodin, pátek od 8 do 16 hodin. 
V případě osobních návštěv se nejdříve telefonicky 
objednejte. Z důvodu pondělního provozu bezplatné linky 
neobjednává poradna konzultace na pondělí. 
 
  
 Společenská rubrika 

V březnu oslaví své jubilejní narozeniny: 
*Ludmila Šupinová   Hejnov 

*Zdenka Římanová  Holčovice 

*Timios Theodoru    Holčovice 

*Niki Theodoru         Holčovice 

*Jiří Juhas                   Holčovice 

 
Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

********************************************** 
Narození děťátek 

Ve čtvrtek 31.ledna se narodil Josef Kudlacz. 
********************************************** 

Vzpomínáme 
V sobotu 16.února zemřel náhle pan Alois Metelka. 

 

                            
       

http://www.financnitisen.cz/
mailto:poradna@financnitisen.cz


SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
V sobotu 23.března začíná domácím zápasem mužů proti Lichnovu 
jarní část ročníku mistrovské soutěže. 
Přinášíme podrobný rozpis jara sezóny 2012/2013: 
SO 23.3. MUŽI                LICHNOV            15.00 

NE 31.3. ZÁTOR   MUŽI   16.00 

SO   6.4. ŽÁCI                        ZÁTOR     13.30 

  
MUŽI   JINDŘICHOV   15.30 

SO 13.4. ŽÁCI   BOHUŠOV            14.00 

    MUŽI         BOHUŠOV        16.00 

SO 20.4. ŽÁCI                      BOHUŠOV       14.00 

    MUŽI                      HOŠŤÁLKOVY         16.00 

SO 27.4. JUVENTUS   ŽÁCI   12.30 

  
RUSÍN   MUŽI   16.00 

SO   4.5. CHOMÝŽ     ŽÁCI           11.30 

 
   MUŽI       LIPTAŇ   16.30 

SO 11.5. ŽÁCI       CHOMÝŽ            14.30 

    SL.PAVLOVICE   MUŽI            16.30 

SO 18.5. ŽÁCI   JUVENTUS   15.00 

  
MUŽI     HEŘMANOVICE   17.00 

SO 25.5. ŽÁCI                 LICHNOV     15.00 

  
TŘEMEŠNÁ   MUŽI   17.00 

SO   1.6.  MUŽI   JANOV            17.00 

NE   2.6. ZÁTOR   ŽÁCI            14.00 

SO  8.6. LICHNOV   ŽÁCI     15.00 

NE  9.6. M.AL-CE                  MUŽI   15.00 

SO  15.6.  KR.LOUČKY                  MUŽI   16.30 

Mladí hasiči se připravují na první soutěž 
Stejně jako v ostatních obcích, také v Holčovicích se mladí hasiči 
poctivě připravují na soutěžní rok 2013. Momentálně se věnují 
tréninku na halové mistrovství, které se v březnu bude konat v 
Havířově. Už 2. března 2013 své síly mladí hasiči z celé republiky 
změří na XXIV. ročníku halové pohárové soutěže a zároveň XXII. 
ročníku neoficiálního mistrovství Čech, Moravy, Slezska a 
Slovenska mladých hasičů. Holčovický kroužek začal fungovat 
teprve v říjnu 2012, ale i přesto se vedoucí mladých hasičů 
rozhodli pro tuto velkou soutěž a přihlásili svůj tým na halové 
mistrovství. Děti si tak poměří síly s ostatními hasiči a předvedou 
své dovednosti, které se v kroužku za necelého půl roku naučily. 
Soutěžit budou ve štafetě dvojic, uzlové štafetě a štafetě 4x60 
metrů.  

 
Foto : mladí hasiči v přípravě na první soutěž v Havířově /D.Sztyper/ 

 
Již podruhé se na plese sportovců  oceňovalo  

Ples sportovců se konal již potřetí 
V sobotu 23.února se v sále hotelu Zlatá Opavice konal 
již potřetí PLES SPORTOVCŮ. Ženy při příchodu obdržely 
od předsedy TJ Zdenka Vyležíka květinu růže. Ve 21:30 
hodin začalo slavnostní oceňování vybraných malých i 
velkých sportovců. Za mimořádné sportovní přátelství 
byli oceněni Petr Moravčík a Martin Hradil za dospělé a 
za mládež trio Jakub David Kubacký, Jiří Galia a Martin 
Váňa. Nejlepší fotbalistkou byla zvolena Klárka 
Římanová, nejlepším fotbalistou holčovický ostrostřelec 
Jakub Moravčík. Nejlepším hokejistou se stal Petr 
Prusek. Na závěr byl dekorován nejlepší sportovec za 
rok 2012. Tím byl stejně jako v roce 2012 vyhlášen již 
několikanásobný mistr ČR v kulturistice Jakub Prchal.       

 
 Foto: ocenění sportovci na společném snímku 

V únoru se konala Valná hromada TJ 

V sobotu 2.února se v klubovně místní tělocvičny konala 
Valná hromada TJ. Členové si vyslechli zprávy                   
o činnosti a hospodaření TJ za rok 2012, rovněž byl 
zvolen výbor TJ na rok 2013 v tomto složení: Zdenek 
Vyležík, František Šustek, Vojtěch Sivák, Martin Hradil, 
Milan Trebulák, Petr Moravčík, Christos Liolios a 
Rostislav Rybka. K významnému životnímu jubileu bylo 
popřáno panu Theodoru.TJ Tatran čeká v roce 2013 
organizace řady akcí. V červnu se uskuteční další ročník 
populárního turnaje v malé kopané BEER CUP 2013, 
v červenci pak 1.ročník MÍČOVÉHO SEDMIBOJE. Na 
konci prázdnin TJ pořádá setkání fotbalistů všech 
generací v rámci oslav 65 let kopané v Holčovicích. 

I n z e r c e: ------------------------------------------------------- 
 Paní L.Tichánková prodává následující: 
 Hoblovku – srovnávačku     …………… 3 000 Kč 
 El.hoblík                                 ……………    300 Kč 
 El.hoblík                                 ……………    800 Kč 
 El.brusku                               …………….    800 Kč 
 El.příklepovou vrtačku       …………….. 1 200 Kč 
 El.svářečku PIONER 125     ……………..1 000 Kč 
 El.zahradní vysavač + fukar  ……………  200 Kč 
 El.přímočarou pilu                  …………….400 Kč 
 Truhlářské ztužidlo 200 mm  …………    200 Kč 
 Truhlářské ztužidlo 300 mm  …………… 200 Kč 
 Pánské kolo …………………………………….900 Kč 

 Tel.kontakt: 723345089 

Nabídka apartámů v Chorvatsku 
Nabízím pobyty v apartmánech v Chorvatsku na ostrově 
HVAR – www.ilovehvar.com.  
Kontakt v ČR: 602114112. 
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